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(ZIHINDEN ~PROBLEMLER

o Ali 3 elma yedi.Ayse ise 5 elma yedi. Ali ve
Ayse toplam kag¢ elma yemistir?

® 7 misketimiz vardi. 6 misket dahdl’qldlk.prlam
kac misketimiz oldu?

® Ahmet 9 yasindadir. Ablasi ise 11 yasindadir.
Ikisinin yaslart toplami kagtir?

® Parkta 8 gocuk oynuyordu. Parka 7 gocuk daha
geldi. Parkta toplam 'kag ‘gocuk oldu?

® Bir otobiste 4 yolcu vardir. Durakta 10 ;Holcu
daha binerse otobidste kag yoleu olur?
@ 1“'K ‘s’m‘lﬁn&i 12"‘erkék '7 klzf 5grén‘ci vardir.

o Ciftlikte 8 +fawk, 3 inek w~ardin Giftlikte top-
lam kag hagvan vardir?

® Bizim takim ilk macta 4 gol ati. lkinci magia
ise 6 gol atti kit magta 4oplam kag gol ath?

® Osman oHunca'«;ldan 3 kamyon, 2 balon ve 4 mis-
ket almstir. Qsman kag oyuncak almistir?

¢ Cumartesi 10 sayfa, pozar gind ise 8 sayfa

kitap okudum. Toplam kag sayfa  kitap " okudum?
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